

被爆“滴血不认亲”

张铁林“私生女”事件升级

被爆十几年拒付抚养费
但私下里还是承认“女儿”的

之前有媒体爆料称,张铁林1999年与侯女士产下一女,女儿只有几个月大时,二人闹翻各奔东西,女儿由侯女士抚养,十几年来张铁林一直不闻不问,拒不支付任何抚养费,两年前侯女士和女儿因为出国事宜与张铁林交涉,不料张铁林拒不认亲。

据褚律师介绍,张铁林和侯女士分手后,曾托朋友多次与侯女士协调,希望她放弃抚养女儿,侯女士没有同意,因此张铁林十多年来拒绝支付女儿抚养费。2002年,侯女士因抚养费问题曾起诉过张铁林,由于当时有记者闻讯要求采访,侯女士念及父女情义,

撤销了诉讼,张铁林却借机拒绝与侯女士商谈抚养费问题。

张铁林在女儿小学期间,曾与爷爷奶奶见过女儿几次,还为女儿的近视问题找过专家,曾主动表示愿意承担孩子所有的教育费用,但后来音信全无,孩子没有收到过他的任何费用。十几年来张铁林虽然拒绝谈论和支付女儿的抚养费,但至少在孩子的血亲关系上没有过任何疑虑。在褚律师提供的带有北京医院公章的孩子的出生证明中,“父亲姓名”一栏清楚地写着张铁林的名字,民族、国籍,当时的年龄等其他信息也均与之相符。

本周,有网络媒体连续发布张铁林“滴血认亲”、王刚暗讽张铁林的新闻,张铁林“私生女”事件升级。11日,张铁林女儿及其母亲侯女士的代理律师褚律师表示,侯女士和女儿将通过法律途径来维护权益,起诉张铁林。

褚律师还提供了张铁林和侯女士与鉴定中心签订的亲子鉴定协议书、张铁林女儿张某的出生证明等一系列证据。

“亚洲小王子”李光洙
甜蜜亮相《如果爱》

本报讯 6月11日,国内首档明星恋爱真人秀《如果爱》第二季新闻发布会在武汉举行,李光洙、张檬、熊黛林、钟丽缇、张伦硕、范世錡,六大明星齐齐亮相。7月2日晚,《如果爱》第二季将正式开启狂虐“单身狗”模式。据悉,为迎接《如果爱》的浪漫回归,6月25日晚间将有特别版与观众见面。

第二季《如果爱》明星阵容曾引发了诸多话题,此次一向以搞笑形象示人的“亚洲小王子”李光洙加盟节目,将奉献他的中国首秀,节目受关注度持续上升。李光洙因韩国大热综艺节目《RunningMan》而为中国观众熟知,他谈恋爱会是什么状态?此外,钟丽缇的两段婚姻三个女儿,年纪是否偏大,真的适合恋爱节目吗?网络上风传的熊黛林恋情究竟是真是假?从众多古装剧中走出来的张檬会不会成为年轻人心中真正的“神仙姐姐”?谁又将和谁配对成功……《如果爱》第二季将一一揭晓。

回想第一季,柳岩、黄灿灿成为《如果爱》中最受欢迎的组合,收获了一众“火山岩”粉丝,第二季两人已确定携手返场;张恒、王阳明假戏真做,爱得高调,如今虽已分手,但是二人的甜蜜还历历在目;孙坚、王霏霏开局平淡,但是胜在小清新,两人至今还在微博上保持着良好的互动。第二季中会出现什么样的明星情侣组合,又会出现哪些虐死“单身狗”的恋爱方式?一切都让人充满期待。

据节目组介绍,第二季中,纯爱小清新、浪漫当然会保留,但关于爱情的内涵会更加丰富,明星年龄的差距、人气的高低、生活环境的迥异……观众们或许能够通过明星们面对差异性矛盾做出的选择和改变,领会到爱情的玄妙之处。(芦笛)

两度亲子鉴定未见结果,
“女儿”要起诉张铁林

据褚律师介绍,从2013年至今,侯女士因女儿出国事宜找张铁林交涉时,张铁林提出“滴血认亲”并曾两度进行亲子鉴定。在第一次鉴定时,孩子没有委托律师,严格按张铁林的要求提供了DNA样本,但此后张铁林迟迟不给孩子鉴定结果,却用了半年时间甜言蜜语反复要求侯女士把“父亲”一栏中张铁林的名字删除。无奈孩子根本不具备任何变更出生证的条件。此后张铁林以各种莫名其妙的理由不给孩子鉴定结果,一直到2014年8月才答复:“鉴定材料取法技术不规范,导致未出结果!”且拒不提供导致鉴定未出结果的任何证明。今年5月中旬,张铁林、侯女士共同签订亲子鉴定协议,要求“对张铁林是否是(侯女士女儿)张某的生物学父亲进行检验”,并标

明鉴定结果将在签订协议后15个工作日内产生。就在鉴定中心即将向双方委托人发送结果时,褚律师却接到鉴定中心的电话告知:张铁林方于5月29日突然无故要求撤销鉴定,不提供他的DNA所含个人信息的使用权,因此不能提供张铁林与孩子的父女关系鉴定结果。褚律师表示,侯女士和女儿被逼无奈下委托律师通过法律途径来维护权益,即将到法院正式起诉张铁林,与其对簿公堂。

近日,针对媒体报道的与私生女“滴血认亲”的新闻,张铁林在接受记者采访时语气生硬地回应称,关于私生女事件,希望可以不再受媒体打扰,对此事更无回应。

本报综合



网传张铁林疑似在某鉴定研究所做“亲子鉴定”。



压力太大感情受挫

主持人边策涉毒坠楼身亡

本报记者 邱伟

6月10日,“平安北京”在官方微博通报称,6月9日夜间,警方根据举报线索,查获家住朝阳北路的主持人边某(男,32岁,吉林省人)有重大涉毒嫌疑,随后民警进入其房间,发现边某已坠楼身亡。记者随后从有关部门确认,坠楼者为央视电影频道《世界电影之旅——资讯快车》主持人边策。11日,边策圈中好友透露,边策吸毒已有一段时间,选择这种极端方式结束生命或因压力太大和感情受挫。

边策不是央视主持人

6月10日晚,“平安北京”微博通报称,警方在朝阳北路某小区将吸毒嫌疑人陈某(男,31岁,云南省人)抓获,查获吸毒工具及少量冰毒,现场检测陈某尿检呈冰毒阳性。民警据陈某交代,发现同住在该小区的边某有重大涉毒嫌疑。后民警前往核查,

民警进入边某房间发现,窗户呈开启状,有人倒在楼下。经现场诊断,边某已死亡。警方在边某身边发现两小包冰毒及吸毒等物品,并在其血液中检测出苯丙胺和甲基苯丙胺成分。经现场勘查,警方排除刑嫌,边某符合高坠死亡。

11日,记者拨打了多位电影频道工作人员的电话,他们均对此事三缄其口。既然边策是央视电影频道《世界电影之旅——资讯快车》的主持人,央视在事发后为何一直保持沉默?记者了解到,边策虽然主持央视电影频道的节目,但该节目是央视和某文化传媒公司合作的,边策签约的是这家文化传媒公司,他的人事关系并不在央视,也不从央视领工资,所以央视有关人士没有回应也属正常。

压力太大击垮边策

边策为何选择这种决绝的方式告别?圈内一位知情人士告诉记者,边策不是最近才吸毒

的。这位知情人曾在边策家里看到过疑似吸毒的工具,可能他吸毒已有一段时间。“他的事业刚刚步入上升期,之前边策一直辗转在多个节目间,工作和生活都不稳定,开销又大,压力非常大。”这位知情人表示,边策的父亲去世了,他和母亲相依为命,一个人在北京打拼很不容易,吸毒可能是因为压力无法排遣,但每次吸完又很内疚,一直深受折磨,他可能患上了抑郁症。

除了压力外,记者还了解到,导致边策最终坠楼身亡或许还源于感情受挫。“平安北京”表示,警方是通过与边策同

住朝阳北路的某视频网站主持人陈某,才探查到的住所的。据圈内人士爆料,这位陈某可能是边策的同性男友。陈某被抓后供出了边策,边策感觉被出卖,内心十分绝望,成为压垮他心理防线的最后一根稻草。



吸收合并公告

各债权人:经山东东山王楼煤矿有限公司股东会决定、山东东山王楼煤矿有限公司股东会决议,山东东山王楼煤矿有限公司拟吸收合并山东东山军城能源开发有限公司。实施吸收合并后,山东东山王楼煤矿有限公司存续,山东东山军城能源开发有限公司注销。合并前,山东东山王楼煤矿有限公司的注册资本为30000万元,山东东山军城能源开发有限公司的注册资本为3000万元。合并后,山东东山王楼煤矿有限公司的注册资本为33000万元。

根据《公司法》和相关法律法规的规定,合并各方的债权债务均由合并后存续的山东东山王楼煤矿有限公司承接,请相关债权人自本公告发布之日起45日内前来办理申报债权等相关事宜。

特此公告。

联系人:魏可信

联系电话:0537-6087399

联系地址:山东省济宁市鱼台县张黄镇军城煤矿

山东东山王楼煤矿有限公司
山东东山军城能源开发有限公司
2015年6月8日